

I. 时代的祷告乃是召会作基督的身体，作一个新人的祷告，运用基督这升天之主和身体之元首的权柄，以完成神的经纶；要进入这种祷告，需要属天的异象，看见一些远超过我们天然观念的事：

A) 我们需要看见基督升天的意义：①基督的升天指明救赎的全部工作已经彻底完成②基督的升天指明基督为主的身分得着建立：徒 2:36 所以，以色列全家当确实地知道，你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立祂为主为基督了。

a. 主主所得着并所达到的一切，正“向着召会”传输。弗 1:22 将万有服在祂的脚下，并使祂向着召会作万有的头；23 召会是祂的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。

b. 我们需要看见属天的事实，就是基督已被神高举，被立为宇宙的主，并向着召会作万有的头；万有都在祂的脚下，并且祂所得着并所达到的一切，都向着那作祂身体的召会传输。

B) 我们需要看见作基督身体之召会的地位；因着召会是基督的身体，召会的地位与基督的地位完全一样；身体既与头是一，身体的地位就与头的地位完全一样。

C) 我们需要看见作基督身体之召会的权柄：①身体的权柄乃是身体所运用之头的权柄。②我们作为召会，基督的身体，需要取用基督的权柄。

D) 我们需要看见作基督身体之召会的祷告：①这种祷告不是个别信徒的祷告，乃是召会作为基督身体的祷告；在肉身一面，我们可能在自己的房间里独自祷告，但在属灵一面，我们与基督的身体是一。②在这种祷告里，我们不是乞求主为我们作一些事；我们乃是支取主已经得着并达到的：

a. 基督已经得着为主的身分和元首的身分；祂乃是主，是向着召会作万有的头。b. 基督已经达到宇宙的最高处；神已经使祂从死人中复活，叫祂在诸天界里，坐在自己的右边，远超过宇宙中一切执政的、掌权的、有能的、主治的。弗 1:20 就是祂在基督身上所运行的，使祂从死人中复活，叫祂在诸天界里，坐在自己的右边，21 远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的、以及一切受称之名，不但是今世的，连来世的也都在内，22 …并使祂向着召会作万有的头；

③当我们根据主在升天里所得着的祷告，我们可以祷告说，“主，我们不同意目前的光景；作为你的身体，我们取用你升天的立场，并支取你的为主身分，以应付目前的光景。”④当我们根据主在升天里所达到的祷告，我们只要宣告我们是谁，以及我们在哪里；我们在身体里，身体在头里，而头是超越的；我们若有异象，看见我们是头的身体，并且头现今是超越的，我们会取用这立场，支取主所已经达到的，并告诉一切消极的事物：“不要搅扰我；到火湖里去！我是超越的，你不能摸我，你是在我脚下。”

⑤因着身体与在诸天之上的头是一，身体就有权柄捆绑并释放在诸天之上所已经捆绑并释放的。太 16:19 我要把诸天之国的钥匙给你，凡你在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。18:18 我实在告诉你们，凡你们在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你们在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。

⑥召会是建造在磐石上，这磐石就是升天的基督；结果，阴间的门不能胜过召会。

E) 我们要完全进入这种祷告，能运用元首赐给身体的权柄，有两件事是我们必须领悟的：

①我们必须领悟，我们是身体的肢体，我们必须在身体里生活、行事并行动；例如，保罗虽然被囚，却没有与基督的身体隔绝，断绝这身体的供应。

②在我们的日常生活中，我们必须借着在心里的灵里得更新，一直脱去旧人并穿上新人；新人是由头同着身体，就是基督同着召会所组成。

F) “我们需要看见升天基督的异象，并学习权柄的祷告。两千年来这些事被忽略了，但我们相信在这末后的日子，主要恢复这些事。我们太多时候不取用基督升天的立场，不支取祂所得着并所达到的。然而，我们相信主要恢复这失去的立场。这是美地的最高峰，最高的山。在这末后的日子，主要恢复这最高峰，这最高的山。我们必须领悟这事实，取用这立场，支取头所得着并所达到的。这是召会得胜的祷告。这是时代的祷告。”

II. 赞美乃是神的儿女最高的工作：

A) 圣徒属灵生命的最高表示，就是赞美神。

B) 神的宝座是神在宇宙中的最高点，而神“是用以色列的赞美为宝座的”。

诗 22:3 但你是圣别的，是用以色列的赞美为宝座的。

C) 神的名字，神的自己，乃是因着赞美而被高举的：

①大卫一天七次赞美神；基督徒的生活是从赞美爬上去的；赞美乃是超越一切去摸着主。②大卫派了一些利未人，在神的约柜前，弹奏乐器，颂扬、称谢、赞美神。

③所罗门作完了耶和華殿的一切工，祭司把耶和華的约柜抬进了至圣所；祭司出圣所的时候，有一班歌唱的利未人站在坛边，吹号、唱歌、敲钹、鼓瑟、弹琴，一齐发声赞美神；那时，耶和華的荣光就充满了神的殿。④我们应当一生赞美主；我们应当歌颂我们的神。⑤我们这些神的众子，就是召会，聚集赞美父的时候，长子就在我们的赞美里赞美父。

D) “我们应当借着耶稣，常常向神献上赞美的祭，这就是承认主名之嘴唇的果子”（来 13:15）：①诗篇乃是旧约中一卷赞美的书；然而，诗篇不但有赞美的篇，并且有受苦的篇；神要祂的子民知道，发出赞美的人，神曾带他们经过困难的境地，叫他们的感觉受了伤；而在这些人身上，神使赞美得以完全。诗 8:2 你因敌人的缘故，从婴孩和吃奶的口中，建立了能力，使仇敌和报仇的，闭口无言。太 21:16 对祂说，这些人所

说的，你听见了么？耶稣对他们说，是的；经上说，“从婴孩和吃奶的口中，你使赞美得以完全。”难道你们没有念过么？

②赞美声音最高的，常是那些在神面前经过困难、逆境、感觉被践踏的人；就是这一种的赞美，能够最蒙神的悦纳，最蒙神的赐福。

③赞美的性质乃是一个祭，一个牺牲；换句话说，赞美乃是从艰苦、困难、损失中出来的；神喜欢祂的儿女在各样事情上，在各种情形中赞美祂。来 13:15 所以我们应当借着耶稣，常常向神献上赞美的祭，这就是承认主名之嘴唇的果子。

E) 赞美是展示基督得胜并胜过属灵攻击的路：①如果能把赞美神的话都堵住，那是撒但最盼望的；祷告乃是属灵的争战，赞美乃是属灵的夸胜；每逢我们赞美，撒但就逃跑。②“约在半夜，保罗和西拉祷告唱诗赞美神，众囚犯也侧耳听他们”（徒 16:25）：a. 保罗和西拉在监牢里献上赞美的祭；他们身上的伤痕还没有好，疼痛还没有好，并且两脚上了木狗，关在罗马的内监里。b. 有什么可喜乐的呢？有什么可歌唱的呢？但是，在那里有两个人，他们的灵是爬得高的，是超过一切的；当他们那样赞美的时候，监门全开，锁链松落，连禁卒和他全家也喜乐地得救了。

c. 什么时候你没有力量祷告，你的灵被压得太重，觉得完全受伤，喘不过气来，你就试试赞美祂看；不能祷告就发出赞美。d. 如果你遇见非常的事，难处非常多，也许你整个人都瘫了，你不知道怎么作才好，在那样的时候，你要记得一句话：“为什么不赞美？”就在那时你若赞美，神的灵就作工，所有的门都要打开，锁链都要落掉。

③“次日清早，众人起来出到提哥亚的旷野去。出去的时候，约沙法站着说，犹太人和耶路撒冷的居民哪，你们听我说；相信耶和華你们的神，就必稳固；相信祂的申言者，就必亨通。约沙法既与民商议了，就设立一些人，穿着圣别的礼服走在军前，向耶和華歌唱，称谢说，当称谢耶和華，因祂的慈爱永远长存。众人一开始欢呼歌唱赞美，耶和華就派伏兵击杀那来攻击犹太人的亚扪人、摩押人和西珥山人，他们就被打败了”（代下 20:20-22）：

a. 请注意“众人一开始”这辞；这意思是，就在那个时候，正当众人歌唱赞美耶和華的时候，耶和華就起来击杀亚扪人、摩押人和西珥山人；没有一件事能够动主的手象赞美一样。b. 你每一次遇见困难，要求神怜悯，禁止你用手段，禁止你出计谋，而叫你学习赞美的功课；多少的争战，都能借着赞美胜过。c. 赞美是永远继续的，赞美是永远不停止的。d. 一个赞美神的人，乃是超越过一切的；他能够借着赞美一直得胜；这是原则，这也是事实。e. 赞美就是荣耀神；神是该得着一切荣耀的神；愿神多多得着祂儿女们的赞美。

经历①：认识自己是基督身体的肢体，在学校生活中穿上新人

身体既分享头的权柄，主就告诉祂的门徒，凡他们在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡他们在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的（太十六 19，十八 18）。当我们用身体的权柄祷告，我们在地上释放的任何事物，就是在诸天之上已经释放的；我们在地上捆绑的任何事物，就是在诸天之上已经捆绑的。因着身体与在诸天之上的头是一，身体就有权柄捆绑或释放在诸天之上所已经捆绑或释放的。

召会是建造在磐石上，这磐石就是升天的基督。结果，阴间的门不能胜过召会（十六18）。我们有胜过阴间的立场。因此，我们必须学习祷告，运用头派定给身体的权柄。

要完全进入这种祷告，有另外两件事是我们必须领悟的。第一，我们必须领悟，我们是身体的肢体，我们必须身体里生活、行事并行动。第二，在我们的日常生活中，我们必须一直穿上新人。新人是由头同着身体，就是基督同着召会所组成。在消极一面，我们需要脱去旧人；在积极一面，我们需要穿上新人。我们借着在身体里生活，并穿上新人，就能运用头赐给身体的权柄。

中高中生篇

太18:18 我实在告诉你们，凡你们在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你们在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。19 我又实在告诉你们，你们中间若有两个人在地上，在他们所求的任何事上和谐一致，他们无论求什么，都必从我在诸天之上的父，得着成全。20 因为无论在那里，有两三个人被聚集到我的名里，那里就有我在他们中间。

召会是已复活，升天的基督的身体。基督是召会的头，头可以支取所得着并达到的一切。作为中高中生的你也要在身体的原则里，学习两，三个人一起祷告。

从智能手机游戏的捆绑中得释放的祷告：譬如你沉迷于智能手机的游戏，而没有了学习和过召会生活的空间。好几次都试着下定决心限制玩游戏但都不顺利。这时，你要和你的属灵同伴和带领你的弟兄姊妹两，三个人一起有权柄的祷告，“主耶稣，虽然我下定决心限制玩游戏但都不顺利。现在是必须集中学习的时候。一直这样的话会酿成悲惨的情况。主啊，把我从捆绑我的鬼里释放出来。我们两，三个人同心合意在身体的原则里带着权柄祷告。释放我从一切的捆绑中出来。在身体里，奉主的名祷告，阿门，哈利路亚！”

从学校的霸凌中得释放的祷告：还有，总有与你不和的同学，常常说些触怒你的话。这时你也可以两，三个人有权柄的祷告，

“哦，主耶稣，我反对激起我同学堕落情绪的和攻击我的背后的邪恶势力。我虽然是年轻的中高中生，但我是基督身体的一个肢体。所以撒旦瞄准我并攻击我。这个时候，我决不能变得软弱而陷入撒旦的圈

套。在主里加力给我。还有在基督的身体里，作为团体的战士站住来对抗撒旦和撒旦的军势。这个争战并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的摔跤。赞美主的得胜。还有同时我在学校生活中必须脱去旧人穿上新人。太在意同班同学的话的我是旧人。愿可以将心思置于灵里，脱去旧人，穿上新人。在这种伤害感情的环境里，愿可以实际的经历脱去旧人。阿门！”

在两，三个人一起祷告不能解决的情况下，可以与召会的区聚会的责任者或召会的责任者交通，一起祷告：

如果在两，三个人一起祷告不能解决的情况下，可以与召会的区聚会的责任者或召会的责任者交通，一起祷告。你这样做，不是个人的，乃是基督身体的原则，因着“两，三个人一起祷告”和“告诉召会祷告”可以行使有权柄的祷告。权柄的祷告不是求的祷告，这种祷告乃是主张有份于基督所得着并达成的胜利。因为你是基督身体的肢体，你有主张这事的立场。在这样的认识之下，你可以有以下命令的祷告，“魔鬼撒旦，你占优势是假的，你已经在十字架上被废除了。你所在的地方应该是十字架。撒旦，为什么你还在这里，给我回去十字架上！”

从中高中生起不仅要学习与主交通祷告，还要学习实际的在身体里行使权柄的祷告。

经历②：赞美主的得胜并击退撒旦

赞美乃是我们属灵争战得胜的方法。我们常听见人说，撒旦最怕的是神儿女的祷告，什么时候神的儿女跪下来祷告，也就在什么时候撒旦逃跑；所以，撒旦常常攻击神的儿女，使他们不能祷告。这是一个很普通的攻击。这里我们再说一句话：撒旦最攻击的，还不是祷告；撒旦最攻击的，乃是赞美。这不是说，撒旦不攻击祷告。基督徒一祷告，撒旦就要来攻击。所以，和人讲话是很容易的，一祷告就难；往往撒旦给你难处，叫你觉得祷告没有那样容易，这的确是事实。可是，撒旦不只攻击祷告，撒旦更攻击神儿女们的赞美。如果能把赞美神的话都堵住，那是撒旦最盼望的。祷告，在许多时候是争战，而赞美乃是得胜。祷告乃是属灵的争战，赞美乃是属灵的夸胜。什么时候我们能够赞美，也就在那个时候撒旦一定要逃跑。所以赞美是他最恨的事，若是可能，他要尽他所有的力量使我们不能赞美。

神的儿女愚昧的时候，就看自己的处境，看自己的感觉，停止了赞美。神的儿女如果越认识神，就越要看见，连腓立比的监牢也是可唱诗的地方（徒十六 25）。保罗、西拉在里面赞美神，结果，把监牢的门都打开了。禁卒就在那一天信主了，全家都得救了，都快乐了（徒十六 19-34）。在那里，有人在监牢里献上赞美的祭。身上的伤痕还没有好，疼痛还没有止，并且两脚上了木狗，关在罗马的内监里，有什么可喜乐的？有什么可歌唱的呢？但是，在那里有两个人，他们的灵是爬得高的，是超过一切的；他们看见神是坐在天上，没有改变。…他们的身体正在受苦，但是神仍然坐在宝座之上，祂仍然是配得上他们的称颂的神。在那里，我们的弟兄保罗和西拉就祷告唱诗赞美神。这一种的赞美是从他们的痛苦和损失中发出来的，这一种的赞美是祭。这一种的赞美也就是得胜。

初信的弟兄姊妹，不要以为要经过了多少年，才能学习赞美的功课。要知道，赞美的功课是从起头就可以学的。你每一次遇见困难，要求神怜悯，禁止你用手段，禁止你出计谋，而叫你学习赞美的功课。多少的争战，都能借着赞美胜过；但因为缺少赞美，所以没有胜过。你如果相信神，那你即使在困难之中，也能够对主说，“我赞美你的名，你比一切高，你比一切强，你的慈爱永远长存！”每一个赞美神的人，都是超越过一切的，他能够借着赞美一直得胜。这是原则，这是事实。

青职篇

代下 20:1 此后，摩押人和亚扪人，还有一些米乌尼人随同他们，来攻击约沙法。2 有人来报告约沙法说，从海那边，就是从亚兰，有大批军众来攻击你，如今他们在哈洗逊他玛，就是隐基底。

12 我们的神阿，你不惩罚他们么？因为我们无力抵挡这来攻击我们的大批军众，我们也不知道该怎样行，我们的眼目单仰望你。

14 那时，耶和华的灵在会中临到利未人亚萨的子孙，…

15 他说，犹大众人、耶路撒冷的居民、和约沙法王，你们要听。耶和華对你们如此说，不要因这大批军众惧怕惊惶；因为争战的胜败不在于你们，乃在于神。

20 次日清早，众人起来出到提哥亚的旷野去。出去的时候，约沙法站着说，犹大人和耶路撒冷的居民哪，你们听我说；相信耶和華你们的神，就必稳固；相信祂的宣言者，就必亨通。**21** 约沙法既与民商议了，就设立一些人，穿着圣别的礼服走在军前，向耶和華歌唱，称谢说，当称谢耶和華，因祂的慈爱永远长存。

22 众人一开始欢呼歌唱赞美，耶和華就派伏兵击杀那来攻击犹大人的亚扪人、摩押人、和西珥山人，他们就被打败了。**23** 亚扪人和摩押人起来，击杀住西珥山的人，将他们杀尽灭绝；灭尽住西珥山的人之后，他们又彼此自相击杀。

作为在职青年的你需要胜过日本传统非常没有效率的工作环境（例如，加班太多）。这个工作环境的背后有撒旦在活动，要束缚、妨碍在日本工作的人信主和实行召会生活。你不能说“自己不是老板或干部，就不能胜过没有效率的工作环境等这么大的事。”主已经胜过了撒旦。召会是借着长到作为元首的基督里而有份于主的得胜。约沙法王是在自己无法应对的军队来攻击时，借着赞美主打败了敌人。对人而言，要胜过由日本文化而造成没有效率的工作环境是不可能的。但是如果你为着实行正常的召会生活，为着在世上作主的见证，带着赞美而实行这个争战的话，你必定会得胜。重要的是，i) 相信主的得胜，ii) 赞美主的得胜，iii) 为着建造召会与弟兄姊妹一同征战。

一

赞美、赞美基督得胜！赞美基督已得胜！
罪孽赎清，旧人同钉，救赎大功已完成！
毁坏撒旦，掳掠邪灵，仗着十架而夸胜！

二

赞美、赞美基督复生！赞美基督已复生！
吞灭死亡顽强权能，使人出死而入生！
冲破阴府残忍幽冥，显出复活的大能！

三

赞美、赞美基督高升！赞美基督已高升！
远超宇宙一切首领，得着至高的尊名！
领得天地所有权柄，等候仇敌作脚凳！

四

阿利路亚，基督得胜！阿利路亚，已得胜！
阿利路亚，基督复生！阿利路亚，已复生！
阿利路亚，基督高升！阿利路亚，已高升！